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18. srpna 2024

Přípravy na pandemii 2.0 – mpox, očkovací průkazy v
EU a více…

otevrisvoumysl.cz/pripravy-na-pandemii-2-0-mpox-ockovaci-prukazy-v-eu-a-vice

Ve zkratce...

WHO vyhlásila v Africe mimořádnou událost týkající se opičích
neštovic mpox. EU plánuje pilotní zavádění očkovacích průkazů. Že
by přípravy na podzimní pandemii 2.0? Více ve videu.

Facebook

Telegram

VK

Nefungují Vám videa níže? Klikněte zde.
↓ Video s českým dabingem ↓

↓ Video v originále s českými titulky ↓

 
Jestli jsou pro Vás překlady hodnotné, zvažte přispěním na
jejich tvorbu níže kartou (ocením měsíční podporu) nebo ZDE na
bankovní účet. Děkuji! (ps: Po kliknutí na tlačítko „Přispět” budete
přesměrování na platební bránu)

Donation amount

Donation frequency

Sledujte také na: Odysee/ Rumble / Substack

Originál videa publikován ZDE: 17. srpna 2024

Přepis:

https://otevrisvoumysl.cz/pripravy-na-pandemii-2-0-mpox-ockovaci-prukazy-v-eu-a-vice/
https://otevrisvoumysl.cz/prispevek/
https://odysee.com/@otevrisvoumysl:7/pripravy-na-pandemii-2-0-mpox-ockovaci-prukazy-v-eu-a-vice-cz-titulky:1
https://rumble.com/v5bejhm-ppravy-na-pandemii-2.0-mpox-okovac-prkazy-v-eu-a-vce...-cz-dabing.html
https://open.substack.com/pub/otevrisvoumysl/p/pripravy-na-pandemii-20-mpox-ockovaci?r=pqbw8&utm_campaign=post&utm_medium=web&showWelcomeOnShare=true
https://www.youtube.com/watch?v=3Seok4gsj84&t=64s
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Globalisté připravují půdu pro pandemii 2.0. Připravte se na
lockdowny, zavírání škol a nucené očkování. CDC už několik týdnů
vypouští náznaky, že z Afriky přichází nové masivní ohnisko vysoce
nakažlivé nemoci. Začátkem letošního léta CDC přidalo v Africe týmy
pro dohled. Proč by to dělali? Varuje, že je jen otázkou času, kdy se
toto ohnisko objeví i v dalších částech světa. Pandemie 2.0 se
připravuje na rozšíření. Varovali jsme před tím už od jara letošního
roku, že se pokusí zavést nějaký nový plán hromadného lockdownu,
nuceného očkování. Otázka byla, jaký virus to bude? Byla by to ptačí
chřipka? Byl by to covid? Co přesně by to bylo? Ale ne, v posledních
24 hodinách se zdá být stále pravděpodobnější, že příští pandemií
budou opičí neštovice. Takže CDC přes noc varuje, že masový
výskyt opičích neštovic zasáhl Afriku a mnoho případů po celých
Spojených státech. CDC varuje, že už se objevuje dvojnásobek
toho, co jsme viděli loni po celých Spojených státech.

ABC: CDC vydává nové varování před celostátním nárůstem
případů mpox. Nové údaje ukazují, že počet hlášených infekcí je
téměř dvojnásobný oproti loňskému roku touto dobou. Mpox, které
se říkalo opičí neštovice, to je onemocnění, které je zřídka smrtelné.
Příznaky jsou podobné neštovicím, ale mírnější.

C: Ale mírnější, to se mi líbí. „Ale mírnější,” a rychle od toho pryč. Je
to opravdu mírné. Tak ať se toho všichni bojí. D: Ať všichni panikaří.

C: Je to fakt mírné. A můžeš to dostat jen při promiskuitním sexu,
myslím? Nevím přesně, a oni se snaží říct, že ne, teď se objevil nový
smrtelný kmen opičích neštovic. Dřív byl mírný, teď je smrtelný. O co
tady jde?

N: Jak tyto viry mutují?

C: Výzkum přidané funkce?

N: Někdy to tak může být. To jsou relevantní otázky.
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C: Když se vrátíme k Dr. Peteru McCulloughovi v našem pořadu asi
před rokem, když mluvil o ptačí chřipce a o článku, který pak ve
stejné době publikoval, mluvil o tom… ptačí chřipka, máme ji tu už
100 let, víme, jak s ní zacházet. Pokud zmutuje, tak co?

N: Že by to mohlo být známkou přidané funkce. To jsou otázky, na
které bychom chtěli znát odpověď.

C: Ano, manipuloval s tím někdo? Proč se to objevuje v Kongu?
Oblast, která je naprosto destabilizovaná a rozhodně by vyžadovala
výhody Spojených národů nebo WHO nebo jiných lidí, kteří by tam
šli a uzavřeli ji. Na co je Kongo bohaté? Na všechny druhy minerálů.

N: Kobalt.

C: Ano. Ten je ve všech našich mobilech, že? Takže je úžasné, když
se tyto věci objeví v zemích, které potřebují stabilizovat, že?
Zamyslete se nad tím. Před několika dny vydala Světová
zdravotnická organizace toto varování. WHO: Vzhledem k šíření
mpox mimo KDR a možnosti dalšího mezinárodního šíření v rámci
Afriky i mimo ni, rozhodl jsem se svolat mimořádný výbor podle
Mezinárodních zdravotnických předpisů, aby mi poradil, zda ohnisko
nákazy představuje ohrožení veřejného zdraví mezinárodního
významu. Výbor se sejde co nejdříve a bude se skládat z
nezávislých odborníků z řady relevantních oborů z celého světa.

N: Je vůbec den, o kterém si ten chlap myslí, že není mimořádná
událost, nebo je to prostě každý den?

N: Každý den se probudí a je mimořádná událost. A naším úkolem
tady v tomto pořadu je říct vám, že to není mimořádná událost, a
nenechte si namluvit, že je . A nedovolte, aby se vám snažili vnutit
lockdowny, roušky a očkování. Ukažte jim prostředníček a řekněte:
Ne, já si budu žít svůj život. Půjdu si nakoupit, vyzvednout děti ze
školy. Jdi do háje, Tedrosi.
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N: Problém je v tom, že jeho mimořádné události jsou hrozbou
mimořádných událostí, takže se to vlastně nikdy nemůžeme
dozvědět. Takže ho vůbec neposloucháme, protože je to jen
potenciální mimořádná událost, kterou on klasifikuje jako
mimořádnou událost, což z definice není.

C: Kolikrát nám to řeknete, a mimochodem, to vaše prvotní zavádění
tohohle samozřejmě bylo považováno za zkoušku nanečisto. Oni to
tak veřejně nazvali. Covid byla zkouška nanečisto pro to, co
plánujete udělat. Takže pandemie 2.0, ať už udeří teď, jestli je to
vaše pandemie 2.0, to nevíme, ale už jste jednou jste to udělali.
Hodně lidí na to skočilo, ale hodně lidí si řeklo: Už nikdy více. Covid
se znovu šíří po zemi, současně s tím mpox, říkají tomu mpox.

Nemůžou tomu říkat opičí neštovice, protože by to zřejmě bylo
rasistické. To je doslova zdůvodnění, proč tomu neříkají opičí
neštovice… Rasistické vůči opicím? Nechceme urazit opice. Co se
teď stane, když se covid zkombinuje s opičími neštovicemi? No, to
se právě děje.

ABC: Italský muž je údajně prvním pacientem, u kterého byly
diagnostikovány opičí neštovice, covid-19 a HIV, a to vše najednou.
Dříve se nevěřilo, že by se opičí neštovice a covid mohly nakazit
současně, ale muž byl minulý měsíc po návratu z cesty do
Španělska pozitivně testován na covid. Poté se vydal do nemocnice,
kde hledal ošetření vyrážky, ze které se vyklubaly opičí neštovice.
Byl léčen na oba tyto viry a poslán domů do izolace. Byla mu také
nasazena kombinovaná antiretrovirová léčba, kterou bude muset
kvůli viru HIV užívat doživotně.

C: Dobře, takže ano, to je kombinace. Páni… jaké to byly zábavné
dny, které prožíval. Dostal AIDS, opičí neštovice a covid.

N: Byl to AIDS?
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C: Jo, dostal AIDS, stejně jako opičí neštovice a covid. Takže se to
dá zkombinovat. To je neuvěřitelné. Pokud žijete na stále děsivějším
místě zvaném Evropská unie, připravte se, protože od září budete
muset začít nosit evropský očkovací průkaz. Poprvé se o tom psalo
asi před dvěma týdny, ale teď už máme datum, kdy to bude
zavedeno, tedy v září, a bude to doklad o vašem očkovacím statusu
právě včas pro pandemii 2.0.

O tom se psalo jen něco málo přes dva týdny. Evropský očkovací
průkaz bude pilotně zaveden v pěti zemích. Začnou v Portugalsku,
takže Lotyšsko, Řecko, Belgie, Německo a Portugalsko. Říkají, že je
to povede k inovaci. Navzdory desetiletím informovanosti, ty nemoci
přenášené ze zvířat na člověka nadále představují významnou
hrozbu pro globální zdraví. Tváří v tvář této bezprecedentní krizi
covid-19 se jasně ukázala naše globální nedostatečná připravenost
na takové epidemie. Tak se ujistíte, že máte tuto novou kartu, která
krizi dostane pod kontrolu.

Ano, chcete cestovat? Ukažte nám svůj očkovací průkaz. Chcete
vstoupit do nákupního centra? Ukažte nám svůj nový očkovací
průkaz Evropské unie. Nebojte se, bude i digitální. Takže ho stačí
naskenovat, abyste mohli vstoupit do kina, do obchodu s
potravinami, na autobusové nádraží nebo na vlakové nádraží. Tato
karta se zavádí v Portugalsku, kde jsou lidé velmi poslušní. Je to
malá země s asi 11 miliony obyvatel, a když vláda Portugalcům něco
nařídí… vím, že je to hrubé zobecnění, ale viděli jsme to v praxi, a
naprosto jistě lidé v Portugalsku, když jim vláda něco nařídí, hned se
do toho pustí. Přesně to se stalo. Portugalsko se stalo zemí s
nejvyšší proočkovaností proti covidu na světě.

Všem Portugalcům rozesílali textové zprávy, v nichž jim připomínali,
ať se jdou očkovat. Když to zavedli pro děti, také rozesílali zprávy. A
pak, samozřejmě, není to překvapivé, právě v lednu tohoto roku:
Portugalsko registruje nejvyšší míru nadměrné úmrtnosti v Evropě.
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Jsem si jistý, že to naprosto nesouvisí, naprosto nesouvisí s tím, že
Portugalsko má nejvyšší míru očkování proti covidu-19 na světě.
Vůbec nic společného s touto podobností.

Podle Vaccines Today: Jak kdy Evropa přechází od nouzových
opatření k dlouhodobému zvládání covidu-19, je tohle příležitost
posílit odolnost a zvýšit připravenost na budoucí zdravotní hrozby.
Evropský projekt očkování mimo COVID-19 neboli EUVABECO… o
tom je tento projekt, aby se tato vakcinační karta zavedla. Tento
nový projekt se snaží využít tohoto impulsu tím, že iniciuje pilotní
projekty na vývoj a testování implementačních plánů pro nástroje,
které podporují rutinní i krizové očkovací postupy. Uvádějí příklad,
jak se chystají tento nový očkovací průkaz zavést.

Vezměme si příklad Anny, 27leté zdravotní sestry, která se nedávno
přestěhovala z Bremarie do Morvanie. V nové zemi musí Anna
poskytnout svou očkovací historii, aby vyhověla místním předpisům.
Nyní může Anna pomocí evropského očkovacího průkazu své
záznamy bezproblémově přenést. Na internetu si vytvoří účet EVC u
daného poskytovatele a zadá údaje o svých vakcínách z Bremarie.
Anna ho potřebuje vytvořit také pro svého syna Lucase, takže mu
založí kartu a přenese informace z jeho papírové, dětské zdravotní
knížky.

Obě karty pak potvrdí její lékař, autorizuje je zdravotník a digitální
záznam se stane přístupným skrze její mobil, čímž se zjednoduší
proces jeho sdílení. Samozřejmě jsme vás varovali, že se to blíží.
Samozřejmě, že když na Ukrajině provedli zavedení aplikace Diia
pro zajištění toho, abyste měli všechny tyto informace digitalizované
a vláda by to všechno kontrolovala. Víme, že v Číně je to tak. Takže
můžete vidět kontrolu pohybu osob, které nemají vakcíny, které jsou
pak pod zámkem, je jim řečeno, aby zůstali ve svých konkrétních
bytech. To je přesně to, co se děje v Evropské unii. To je
komunismus. Tohle je přesně to, co to je.
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N: Když se zamyslíš nad inovacemi v Portugalsku, tak je spousta
věcí, které tu nejsou – nemůžeš si objednat Starbucks přes aplikaci.
Tu technologii ještě nemají. Můžete si přes aplikaci požádat o dávky,
ale takové věci, kde je prostě Amerika, co se týče technologie životní
úrovně, daleko napřed… ale oni by vás mohli naskenovat do
restaurace. Takže ta technologie byla nějak zázračně dostupná.
Není dostupná pro vás pro vás jako spotřebitele, ale když vás chce
Evropská unie nějakým způsobem sledovat, tak je velmi pokročilá.
To je legrační, že? Nepřipadá vám to legrační?

C: Ano, v této konkrétní oblasti, kde vás chtějí kontrolovat, je to
neuvěřitelně pokročilé.

N: Mají technologie. Ale když si vzpomeneme na všechny ty
technologie, ke kterým jsme neměli přístup, když jsme žili jako
rezidenti Portugalska. Škoda, že nám nepřijde SMS od energetické
společnosti, když přijedou, nebo věci, které si v Americe užíváme
běžně, k nimž jsme prostě neměli přístup, ale Portugalsko je nějak
tak vyspělé, pokud jde o sledování.

C: Paul Wilson v našem chatu říká, že Portugalsko a Řecko, ale ne
Španělsko, Francie nebo Itálie? Jsem jediný, kdo selhal v zeměpise?
No ne, chtějí to zavést v těchto konkrétních zemích, aby to
otestovali. Můj odhad, a teď budu cynický, ale protože Portugalci
jsou tak poddajní vládě… když vláda řekne, oni na to hned skočí.
Udělají přesně to, co jim vláda řekne.

Takže si myslím, že to je důvod, proč to pro začátek zavádějí v
mnohem menší zemi, jako je Portugalsko. Kdo za tím stojí? Všichni
si možná kladete otázku. Ukazuje se, že za tím stojí především
WHO a tu financuje samozřejmě Nadace Billa a Melindy
Gatesových. Podle webových stránek portugalského rezidenta:
Vyvinutá během covid pandemie pro digitální certifikát EU, GDHCN
je nyní spravována Světovou zdravotnickou organizací, což
umožňuje pojistit pravost digitálních záznamů o očkování. Ale ne
všichni s tím souhlasí, jako třeba já. Já s tím nesouhlasím.
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David Bell a také Catherine Austin Fittsová, což je zakladatelka a
vydavatelka Soleri Report, říká toto. Je to bývalá asistentka ministra
pro bydlení a rozvoj měst. Uvedla, že plány na EVC představují další
krok k prosazení kontroly nad prací a cestováním s cílem ovládnout
zdroje a majetek. Cílem je finanční kontrola. Podle ní neexistuje
žádný legitimní účel v oblasti veřejného zdraví. Řekla, že bankéři
centrální banky se schovávají za zdravotní narativ.

Postupy jako lockdowny jsou klíčovým způsobem řízení inflace a
poptávky po zdrojích, když je měnová politika vysoce inflační. Také
David Bell, konzultant v oblasti biotechnologií pro lékaře v oblasti
veřejného zdraví, říká, že navrhovaný očkovací průkaz odráží
rostoucí snahu využívat nástroje veřejného zdraví jako prostředek ke
koncentraci bohatství a poskytnutí prostředků ke kontrole populace.

Velmi to podle něj připomíná přístupy v některých částech Evropy
před druhou světovou válkou a v podstatě to slouží podobnému
účelu – vyloučit ze společnosti jedince, kteří se neřídí vládními
pokyny. Říká, že pokus v Evropě je zřejmým dalším krokem po
nedávném rozšíření dohledu v rámci předpisů IHR, což značně
zvyšuje pravděpodobnost opakovaných lockdownů umožňujících
povinné očkování jako způsob, jak si vynutit masové používání
vakcín a vytváření zisku z nich.

Omlouvám se, musím tu něco udělat… Dobře. Nejnovější verze
pandemického plánu Nového Zélandu, který slouží jako vzor pro
zbytek světa, obsahuje ustanovení, která umožňují donucovacím
orgánům a dokonce NATO prosazovat vládní program povinného
očkování. Zajímavé. A tady je aktualizovaný plán od Ethana Huffa,
který píše na serveru Natural News. Tři zvláštní pravomoci, které
jsou povoleny během ohrožení. Pravomoc zadržet, izolovat,
karanténa osob, míst, budov, lodí, vozidel, letadel a zvířat.

Takže mají pravomoc to všechno udělat, izolovat, dát do karantény
osoby, místa, budovy, lodě, vozidla, letadla a vašeho psa. Za druhé:
pravomoc předepisovat lidem preventivní léčbu, jako jsou
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farmaceutické léky nebo vakcíny. Ti, kteří to odmítnou, budou spadat
do první kategorie zvláštních pravomocí.

N: Co to znamená? Zvláštní pravomoc? Jako že mají zvláštní moc
vás ovládat, pokud odmítnete?

C: Ano, přesně tak, je to nucené očkování.

N: To se mi nelíbí.

C: No, nestěhujte se na Nový Zéland, jestli tohle nechcete, tady to
zavádějí. Pravomoc umožnit policejním složkám udělat, cituji, cokoli
přiměřeně nezbytného, včetně použití síly na pomoc lékaři nebo
zdravotnickému pracovníkovi nebo jakékoli osobě pověřené
zdravotnickým pracovníkem při výkonu pravomocí funkcí podle
sekce 70 nebo 71. Jinými slovy, silám NATO, silám OSN, armádě.
Síly zadržet, vnutit očkování populaci lidí.

N: Ale nazývají to přiměřeně nezbytným.

C: Ano, v rámci jejich plánu NATO na Novém Zélandu nutit svět, aby
se nechal očkovat.

N: Protože stále vnucují tento narativ, že lidé, kteří se nenechali
očkovat, škodí ostatním lidem. Nedávno jsme to viděli od doktora
Petera Hoteze. Viděli jsme to vlastně v pondělním zpravodaji, mluvili
jsme o příběhu o tom, jak letecký průmysl říká, že jsme bezpečnější
než kdy jindy, ale nedokáže spočítat, kolik úmrtí způsobili lidé, kteří
cestovali během pandemie, nakazili se covidem a pak na to zemřeli.

Nemohou to dokázat. Víme, že úmrtí na covid jsou přehnaně
hlášena, ale oni tvrdí, že nakažení covidem bylo přesto příčinou
úmrtí na pandemii, což opět nemůžeme dokázat, a tak nám to stále
vnucují, že za úmrtí na pandemii může nedostatečné očkování, i
když to údaje nepotvrzují a my jsme je hledali. Prostě neexistují.
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C: Ano, je to opravdu znepokojující. Tak tady to máme. Tady je vaše
pandemie 2.0, připravte se na opičí neštovice a očkovací průkazy.
Bude zajímavé sledovat… způsob, jakým přimějí všechny ty
poddajné země, aby se přizpůsobily, jako je Belgie, Lotyšsko,
Portugalsko, je, že nebudete moci cestovat. Nebudete moci
nastoupit do veřejné dopravy, jít nakupovat atd. dokud nebudete mít
svůj svůj očkovací digitáln průkaz, Mimochodem, jak zavádíme nové
kolo opičích neštovic nebo čehokoli jiného, budete muset mít tuto
vakcínu aktualizovanou, abyste mohli navštívit tuto akci.

N: Což je zajímavé, protože soud v Portugalsku už rozhodl, že
diagnóza covidu nebo covid test není rozumným způsobem omezení
svobody. Takže jak to budou brát, když už soud rozhodl, že to bylo
nepřiměřené omezení svobod? Takže uvidíme, jestli se to vůbec
odehraje. Nejsme tady proto, abychom se na Portugalce zlobili. Ale
Portugalci nepodali žalobu. Nevedli soudní spor. Byli to němečtí
cestovatelé v Portugalsku, kteří se bránili. Existuje tu kultura
dodržování předpisů. To byl důvod k obavám, zejména když jsme v
Portugalsku pobývali.

C: Calvin v chatu říká: Vzpomínám si na příběh, kde NATO cvičilo
armády imigrantů. NATO to naprosto dělá, stejně jako Organizace
spojených národů. Ano, cvičí. Mluvili jsme o tom. Když obyvatelé
nějaké země nechtějí plnit příkazy NATO, potřebujete armádu.
Potřebujete muže ve vojenském věku. Budou potřebovat muže ve
vojenském věku, kteří jsou poddajní, ať už přišli z Afriky nebo z
jiných zemí, kteří budou přinuceni, aby to udělali.

N: Znovu opakuji. Vím, že tohle přirovnání dělám pořád, ale tohle je
přímo z Hunger Games. Tohle dělají mírotvůrci. Když si přečtete
Hunger Games, zjistíte, že se nacházíme v tomto dystopickém
pekle.

Překlad: David Formánek



11/12

Facebook

Telegram

VK

Líbí se Vám překlady?

Jestli jsou pro Vás videa hodnotná a líbí se vám, ocením podporu na
chod tohoto projektu. Vím, jak jsou reklamy otravné, proto je zde
nechci dávat. Libovolnou částku můžete zaslat na níže uvedené
číslo účtu, nebo jednodušeji přes mobilní aplikaci si oskenovat QR
kód. Děkuji za Vaši podporu!

Bankovní účet (CZK): 2201583969/2010
 Do zprávy příjemce napište prosím: Dar

Pro platby na eurový účet (EUR):
 Jméno: David Formánek

 IBAN: CZ8520100000002201806894
 SWIFT/BIC: FIOBCZPPXXX

 Do zprávy příjemce napište prosím: Dar

https://otevrisvoumysl.cz/pravda-o-nasich-penezich/
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Náhodný výběr

Diskuze

Napsat komentář

Vaše e-mailová adresa nebude zveřejněna. Vyžadované informace
jsou označeny *

 
 


